



奋力冲击四季度

新郑动态

新郑表彰环卫先进单位和先进个人

本报讯(记者 沈磊)10月24日,新郑市召开庆祝河南省第十七届环卫工人节暨表彰大会,对环卫先进单位和先进个人进行表彰。...

孟庄镇:紧抓项目建设 冲刺“百日攻坚”

本报讯(记者 赵地 通讯员 李自阳 王伟杰)今年前三季度,新郑市孟庄镇财政收入突破10868.18万元,占全年财政收入10300万元的105%。...

全市各乡镇前列。孟庄镇按照产业向园区集中、居住向镇区集中、土地向规模化经营集中的“三集中”原则,以地铁二号线经过孟庄镇三个出站口为基点,规划了三大新型社区。...

攻坚克难,大干百天。孟庄镇将在第四季度工作中,积极响应市委市政府大干一百天的号召,按照“三园三区四注重”的发展思路,坚持走“产业为基、就业为先、民生为本、生态为要、产城互动、城乡统筹、三化协调”的发展路子。...

地税局:强化服务 力求税收实现新突破

本报讯(记者 艳艳 通讯员 白会凯)近日,记者获悉在郑州各县(市)、区等14个地税征收部门中,新郑市地税局以266975万元的税收总量和高增长的态势,提前70天超额完成地方级税收任务,收入进度超郑州市19个百分点。...

了详细的收入计划,并结合各所上年度任务完成比例和重点税源变化情况,将税收任务合理分配到各部门。进入四季度,税收征收工作到了决战冲刺的关键时刻,在增收压力巨大的情况下,该局多次召开中层以上干部会,反复总结经验、探讨增收举措。...

之多、速度之快、人心之齐、风气之正,在整个郑州地税系统中显得尤为光彩夺目。今年以来,借助党的群众路线教育实践活动开展,新郑地税创新工作方法和手段,先后开展了一系列便民办税工作,真正做到了为纳税人减负,让办税提速。...

办税终端等形式,有效突破办税时间、空间的限制,让纳税人快捷办税、放心缴税。从2011年全年11亿元的税收数字,到当前26亿元,短短三年时间税收收入增长了两倍多,地税收入的不增长既见证了地税人的成长,也见证了新郑经济的腾飞。...

乡镇志编纂工作启动

本报讯(记者 刘佳美 高凯)近日,新郑市召开乡镇(街道)志编纂工作会。该市领导委存国出席。会议宣读了《关于做好乡镇志编纂工作的通知》,并对具体工作进行安排部署。...

国际大赛捷报频传 新郑小子勇夺七金

本报讯(记者 陈扬 李伟彬)近日,从第十届中国郑州国际少林武术节上传来喜讯,来自新郑市的蕙光院代表队凭着良好的心态、精湛的技艺、出色的发挥,勇夺金牌7枚、银牌12枚、铜牌19枚。...



10月26日是省第十七届环卫工人节,新郑市观音寺镇举办“关爱环卫工人、共创美好家园”主题活动。活动中,该镇部分人大代表、政协委员和全体机关干部、广大党员志愿者纷纷拿起扫把、推出垃圾车,走进大街小巷打扫卫生,体验环卫工人辛苦。...

基层风采

国税局为企业“支招儿” 防范税务风险

本报讯(记者 李伟彬 通讯员 刘永锋)“市国税局的这次宣讲会太实用了,不但告诉我们最新的税收政策,还帮我们出谋划策,给我们支招儿,教我们如何有效防范税务风险。”新郑市某房地产企业财务负责人郭女士说。...

供电公司为企业烹饪“用电套餐”



近日,新郑市供电公司技术人员在一家电池生产企业生产车间,帮助企业解决新购设备用电问题,提高供电质量。

本报讯(记者 赵地 刘栓阳 通讯员 崔喜军 刘君红 文/图)“一份建议书能提供多个方案,我们结合实际进行自主选择,真是太好了。”近日,新郑市一家电池生产企业负责人对新郑市供电公司的优质服务赞不绝口。...

统计局 扎实做好2014年调查单位增变工作

本报讯(记者 陈扬 高凯)为进一步做好全市2014年度调查单位增变动审核确认工作,及时摸清联网直报调查单位底子,10月中旬以来,新郑市统计局先后召开多次会议对“一套表”企业核查认定工作进行安排部署,并提出明确要求。...

移民村便民服务大厅 打通服务群众“最后一公里”



群众正在移民村便民服务大厅办理各项事务。

本报讯(记者 陈扬 李伟彬 通讯员 沈玉宝 文/图)把便民服务大厅建到移民村,让移民群众不出村就能办理准生证等各类证件、享受体检等各项服务……这可乐坏了大家。原来,新郑市移民局积极探索服务群众工作模式,强化服务职能,创新移民村社会管理。...

置办公桌、文件柜、休息排椅等服务设施,设立了综合服务、民政、劳动保障、计划生育、卫生、公安等6个服务窗口,并对外公开各服务窗口职责、服务人员电话信息、工作制度及服务规范,让群众一目了然。...

修,农村居民最低生活保障申请,困难群众临时性救助、劳动力转移、新型农村社会养老保险等40余项与群众生活相关的行政审批、证照办理、委托代理各类申请、信息咨询、代办事项。服务人员由移民局网格员、村“两委”干部、乡镇计生、民政、劳保等工作人员担任,力求实现一站式办理、全程化服务的目标。...

梨河镇 慈善捐款 传递正能量

本报讯(记者 陈扬 高凯)近日,新郑市梨河镇举办了“传播正能量、开启善时代”为主题的慈善活动,该镇全体干部、镇直部门负责人、各村党支部书记、村主任和企业负责人纷纷献出自己的爱心,帮助那些需要帮助的人。...

新郑市质量强市战略工作领导小组办公室 关于实施2014年度新郑市市长质量奖的公告

公告送达 新郑市城市管理行政执法局《责令改正通知书》